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De notulen van de vergadering op dinsdag 17 februari. Aanwezig: Harrie Erkens, Annemarie 
van Deelen, Benno Arends, Gaby Hendriksen, Mariska Wagener, Patrick Elsenberg en 
Jenny Hofs. 
 
 
 

1. Mariska opent de vergadering. Hartelijk welkom aan Gaby wiens eerste vergadering 
dit is na de geboorte van Bob. Helaas is het ook haar laatste MR-vergadering omdat 
ze per 1 maart aan de slag gaat bij De Vlinderboom. Mariska wenst Gaby veel succes 
met haar nieuwe baan. 

 
2. Onderwerpen volgens activiteitenplan 

a. Harrie bespreekt de ontwikkeling van de schoolgids volgens de nieuwe opzet. 
Er is een projectgroep geformeerd en er wordt gewerkt met een ‘Lingeformat’ 
waarbij een aantal onderdelen schoolspecifiek kunnen worden ingevuld. 
Harrie reikt een concept ter informatie uit. De MR-leden kunnen hun 
opmerkingen aan Harrie mailen. 

b. Harrie bespreekt het formatieplan 2009-2010 zoals dat al in het team is 
vastgesteld. Ook de oudergeleding kan zich in het voorstel vinden. 

c. De status van de diverse projectplannen wordt doorgenomen. 
• Communicatie; aan de hand van een rollenspel zijn diverse casussen besproken. 

Hierbij zijn o.a. slechtnieuws gesprekken en het informeren van ouders behandeld. 
• Cultuur & educatie: het beleidsplan is in concept. Dit jaar start een project voor de 

kinderen. 
• Kerndoelen 3 t/m 8: de methodes zijn gescreend en de meeste voldoen. Bij de 

methode natuur ontbreken techniek en natuurkunde. Bij cultuur ontbreekt erfgoed. 
• Rapporten en gesprekken: de reacties van ouders zijn verwerkt. Bij de rapporten 

wordt gewerkt met een stappenplan zodat leerkrachten eenzelfde gesprekslijn 
volgen. 

 
3. Pestprotocol 

a. De ‘gedragsregels’ zoals die door de kinderen zijn geformuleerd zijn positief 
verwoord en voorgelegd aan het team. Er zijn geen reacties ontvangen. Het 
team wordt nu gevraagd hoe de regels in de klas kunnen worden opgepakt. 
Patrick en Annemarie nemen initiatief richting collega’s. 

b. De opkomst bij de workshop ‘veilig internetten en cyberpesten’ was 
dramatisch. De timing van de avond was niet geweldig waarbij de 
aankondiging, kort voor de kerstvakantie, mogelijk niet duidelijk genoeg is 
geweest. Toch mocht op basis van de eerste inventarisatie een hogere 
opkomst verwacht worden. Op het naschrift in de nieuwsbrief is geen enkele 
reactie ontvangen. De inhoud van de avond werd als waardevol ervaren, toch 
moeten we bij een eventuele volgende informatieavond ons beter 
vergewissen dat de opkomst meer in verhouding tot de kosten staat. 
 

4. Overige onderwerpen 
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a. Harrie bespreekt de voortgang van het kultuurhus. Er is een klankbordgroep 
geformeerd waarin gebruikers samenwerken. In maart neemt de Gemeente 
een besluit, is dat positief dan zal in september aanbesteding plaatsvinden. 

b. Door het vervroegde vertrek van Gaby ontstaat er een vacature in de 
personeelsgeleding van de MR. Tijdelijke invulling heeft geen voorkeur. We 
streven ernaar de invulling te combineren met de reguliere verkiezingen die 
nodig zijn omdat Benno en Mariska aan het eind van dit schooljaar aftredend 
en niet herkiesbaar zijn. Jenny mailt het schema van aftreden en maakt met 
Mariska een wervende tekst voor de ouders. Deze wordt kort na de vakantie 
meegegeven. Patrick en Annemarie kunnen in het team de plaats van Gaby 
voorleggen. We houden meerder opties open (MR + deelname GMR, alleen 
MR, alleen GMR) om te komen tot een goede invulling. 

 
5. Mariska en Patrick lichten de onderwerpen toe die in de laatste G.M.R. zijn 

besproken, oa. de Plusgroep, het ziekteverzuim en werving&selectie. De MR vraagt 
zich af in hoeverre de aanhoudende vacatures voor directeuren kunnen leiden tot 
combinatie en daardoor vervaging van de locale identiteit van een school. Ook de 
ontwikkelingen en keuzes die Lingebreed worden opgelegd baren ons zorgen. Wat 
zijn de effecten op de school en leerlingen en zijn er binnen het team nog 
mogelijkheden om keuzes en ontwikkelingen aan de orde te stellen.  

 
6. Rondvraag 

 
7. Evaluatie en sluiting 

 
 
 
Groet, 
 
 
Jenny Hofs. 
 

* = bijlage 
 


